
Möwe Helmut nähen
Anleitung Nr. 2520

Schwierigkeitsgrad: Fortgeschritten

Arbeitszeit: 6 Stunden

Unsere genähte Möwe Helmut sitzt am Liebsten bei seinem neuen Zuhause herum und schaut seinen Besitzern zu.
Er tut dieses alleine und gerne auch mit seinen Möwenfreuden. Er liebt natürlich die frische Meeresluft und alles
was mit Meer, Strand und Wasser zu tun hat. Geben Sie ihm ein neues Zuhause oder überraschen Sie Ihre Lieben
mit dem entspannten Gesellen Helmut.

So nähen Sie unsere Möwe Helmut:
Die Vorlage für den Schnabel und die Füße auf den Filz
übertragen. Nur bei dem Schnabel zum Einnähen eine
Nahtzugabe anzeichnen. Nun alles zuschneiden. Die
Kanten mit der Schere leicht ausfransen, damit die
eventuell unsauberen Stellen verschwinden. Nun mit
passendem Garn Details aufsteppen. Zur Seite legen.

Nun die Flügel auf den Motivstoff sowie die anderen
Vorlagen auf den weißen Stoff übertragen und mit 1 cm
Nahtzugabe zuschneiden. Für alle Stoffteile die
Vlieseline ohne Nahtzugabe zuschneiden, auf die
Stoffteile platzieren, feststecken, wenden und die
Stoffseite bügeln.

Die Flügel (B) rechts auf rechts legen und
zusammennähen. Eine Wendeöffnung lassen, wenden
und mit der Nähmaschine oder von Hand zunähen. Die
Flügel erstmals zur Seite legen.

Nun von der Jutekordel zwei lange Stränge
abschneiden. Stoffteil C und D zur Hand nehmen, an der
kurzen Seite rechts auf rechts legen. Die Stränge so
zwischen die Stoffteile platzieren, dass nur ein kurzes
Stück an den Nahtzugaben rausguckt und der Rest der
Stränge zwischen den Stoffen liegt. Feststecken und
zusammennähen. Die Nahtzugaben aufklappen und
bügeln. Stoffteil C/D an den Markierungen des einen



Stoffteils A annähen. Nun nehmen wir das Filzteil
Schnabel zur Hand und nähen es direkt an der
Markierung auch an Stoffteil A an. Jetzt wird das andere
Stoffteil A an die Stoffteile C/D angenäht. Anschließend
werden die beiden Stoffteile A zusammengenäht. Am
Rücken lassen wir eine Wendeöffnung.

Wenden, mit Watte füllen und mit der Nähmaschine oder
von Hand zunähen. Die Flügel und die Wackelaugen
werden mit Textilkleber oder Heißkleber angeklebt. In
die Kordel werden Knoten gemacht für die Knie und die
Füße werden mit etwas Heißkleber angeklebt und
anschließend von Hand hinten ein wenig
zusammengenäht.

Zum Schluss wird aus dem Strickschlauch die Mütze erstellt. Die eine Seite wird nach innen gewendet und die
andere wird von innen zugenäht. Mütze aufsetzen und fertig!

Liebe/r Näher/in, da Stoffe Saisonware sind und wir für dich immer trendige Stoffe vorrätig haben möchten, kann
es vorkommen, dass der vernähte Stoff nicht mehr in unserem Sortiment ist.

In unserer Stoffrubrik findest du eine große Auswahl an tollen Stoffen. Klicke hier, um alle Stoffe zu entdecken.

https://www.vbs-hobby.com/stoffe-und-naehzubehoer/stoffe-a-z/
https://www.vbs-hobby.com/stoffe-und-naehzubehoer/stoffe-a-z/


Artikelangaben:

Neue Anleitungen
Jede Woche direkt in deinem Postfach

Jetzt anmelden

https://www.vbs-hobby.com/newsletter/


Artikelnummer Artikelname Menge

658324-20 Textilfilz, 45 x 30 cmMaisgelb 1

396547 Vlieseline H 630 - Volumenvlies 1

10696 Jutekordel "Basic"Gelb 1

658041-09 Strickschlauch, 28 Nadeln/Ø 4,0 cmMittelblau 1

620759 VBS Wackelaugen zum Aufkleben "Rund", 10 mm, 100 Stück 1

347556 KREUL Sublimatstift "Strich-Ex" 1

51163 Heißklebepistole, 15-80 Watt 1

378352 Baumwoll-Stoff "Uni"Weiß 1


